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Kommunfullmäktiges presidieberednings protokoll 

Plats och tid Gåsen, kommunhuset i Skurup, 2025-03-13, kl. 13.00–13.30 

Beslutande Ingvar Wennersten (SD), Ordförande 

Björn Hortevall (M), 1:e vice ordförande 

Kent Johansson (S), 2:e vice ordförande, justerare 

Närvarande ersättare  

Övriga närvarande Egil Ceylan, kanslichef 

Isabelle Frej, kommunsekreterare 

Justerade paragrafer § 4–7 

Justering Protokollet har justerats digitalt. 
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Ärenden vid dagens sammanträde Sida 

KFPB § 4 Remittering av motioner, e-förslag och interpellationer 3 

KFPB § 5 Interpellation från Lena Axelsson (S) till Socialnämndsutskottets ordförande 

gällande omorganisationen inom hemtjänsten. 4 

KFPB § 6 Interpellation från Magnus Alm (S) till personalutskottets ordförande om stressig 

och underbemannad personal inom hemtjänsten 5 

KFPB § 7 Organisationsförändringar inför kommande mandatperiod 6 
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KFPB § 4 Remittering av motioner, e-förslag och interpellationer  

Ärendenummer KS 2025.142 

Kommunfullmäktiges presidieberednings beslut 

Motion från Lena Axelsson (S) om syn och hörselinstruktör för våra äldre 

remitteras till Kommunstyrelsen.  

Motion från Jörgen Sjöslätt (C), Ann-Helen Nilsson (C), Solbritt Lundgren 

(C), Therese Nilsson (L), Sven-Åke Strandberg (KV) om att upphäva 

beslutet om ny varumärkesplattform remitteras till Kommunstyrelsen.  

Motion från Babak Rahimi (V) om att skapa Nils Holgerssons fantastiska 

värld i Skurup remitteras till Kommunstyrelsen. 

Motion från Madeleine Möller (S) om införande av teater som ämne vid 

Skurups Kulturskola remitteras till Kommunutvecklingsberedningen. 

Motion från Mirza Huremovic (S) om att tillsätta kulturchef i Skurups 

kommun remitteras till Kommunstyrelsen. 

Motion från Mirza Huremovic (S) om ett kulturhus i Skurups kommun 

remitteras till Kommunstyrelsen. 

Sammanfattning av ärendet 

Kommunfullmäktiges presidium har enligt kommunfullmäktiges 

arbetsordning rätt att remittera motioner, BUF-förslag och e-förslag. 

Beslutet ska anmälas på kommunfullmäktiges nästa sammanträde. 

Beslutsunderlag 

KS 2024.1119 Motion 

KS 2025.205 Motion  

KS 2025.231 Motion 

KS 2025.235 Motion 

KS 2025.237 Motion 

KS 2025.238 Motion  
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KFPB § 5 Interpellation från Lena Axelsson (S) till 
Socialnämndsutskottets ordförande gällande 
omorganisationen inom hemtjänsten. 

Ärendenummer KS 2025.236 

Kommunfullmäktiges presidieberednings beslut 

Kommunfullmäktiges presidieberednings förslag 

Kommunfullmäktige beslutar att interpellationen får ställas och besvaras vid 

nästa sammanträde. 

Sammanfattning av ärendet 

Föreligger en interpellation från från Lena Axelsson (S) till 

Socialnämndsutskottets ordförande gällande omorganisationen inom 

hemtjänsten. 

Beslutsunderlag 

Interpellation inkom 2025-02-06.  
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KFPB § 6 Interpellation från Magnus Alm (S) till 
personalutskottets ordförande om stressig och 
underbemannad personal inom hemtjänsten 

Ärendenummer KS 2025.241 

Kommunfullmäktiges presidieberednings beslut 

Kommunfullmäktiges presidieberednings förslag 

Kommunfullmäktige beslutar att interpellationen får ställas och besvaras vid 

nästa sammanträde. 

Sammanfattning av ärendet 

Föreligger en interpellation från  Magnus Alm (S) till personalutskottets 

ordförande om stressig och underbemannad personal inom hemtjänsten.  

Beslutsunderlag 

Interpellation inkom 2025-02-09.   
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KFPB § 7 Organisationsförändringar inför kommande 
mandatperiod 

Kommunfullmäktiges presidieberednings beslut 

Kommunfullmäktiges presidieberednings förslag 

Kommunfullmäktige uppdrar åt Kommunstyrelsen att inkomma med 

synpunkter på eventuella organisationsförändringar inför kommande 

mandatperiod.  

Sammanfattning av ärendet 

Ordförande föreslår att lämna ett uppdrag till Kommunstyrelsen att 

inkomma med synpunkter på eventuella organisationsförändringar inför 

kommande mandatperiod.  


